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Nombre:

Objetivo: Aplicar, comprender sustracciones con cero en el minuendo
Habilidad: Aplicar y Comprender

No olvides, dudas y consultas: profesoravmadariaga@gmail.com

O virginiamadariaga@isl.cl

Recuerda si puedes imprimir, ir archivando tu material en una carpeta, para
revision a nuestro regreso a clases. Si no se puede, realiza las actividades en tu
cuaderno.

En este link explico el contenido:

https://www.youtube.com/watch?v=jSLtjwFmsQg

Sustracciones con cero en el minuendo

Ejemplo N°1
Observa: 7 10
8 O Minuendo

- 1 5 sustraendo

6 5 Diferencia o resta

Vamos a restar 80 — 15, comenzamos por la unidad que en este caso es 0 en el
minuendo, pero no podemos quitar a cero cinco, por lo tanto hacemos un canje, y
le pedimos una decena al numero 8 el cual queda en 7 y el cero en 10, ahora ya

podemos restar...por lo tanto 80 — 15 = 80

Ejemplo N° 2 9
Observa: 2 10 10
3 0 0 Minuendo
- 1 4 8 sustraendo
1 5 2 Diferenciao resta

Vamos a restar 300 — 148, comenzamos por las unidades que tengo cero, pero en
este caso en la decena también tengo cero, le pido a mi centena que es 3, el cual
me queda convertido en 2, la decena me queda en 10, pero aun a 0 no le puedo
quitar 8 por lo tanto la decena le presta uno a la unidad la cual queda en 10y la

decena en 9, finalmente se realiza la sustraccion.
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Actividad

1.- Resuelve las siguientes sustracciones con cero en el minuendo.

90 709 500
-45 -574 -149
900 420 800
-427 -114 -128
70 507 50
-18 -285 -17
2.- Responde:

Pedro y su hermana tenian ahorrados $900. Se compraron un paquete de

galletas que costo $345. ¢ Cuanto dinero les queda?

Debo:

Operacion:

Respuesta:
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